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IMAGEN CRISTINA KIRCHNER 

10,2% 17,5% 25,2% 21,2% 23,0% 

0,5% 2,4% 

Cristina
KIRCHNER

Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala No lo conozco Ns/Nc

27,7% 25,2% 44,2% 

0,5% 2,4% 

Cristina
KIRCHNER

Positiva Regular Negativa No lo conozco Ns/Nc

Imagen CONSOLIDADA 
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¿Con qué nota calificaría la gestión del 
Gobierno Nacional? 

Puntaje % 

1 16,0% 

2 7,1% 

3 11,2% 

4 12,2% 

5 15,0% 

6 9,2% 

7 9,6% 

8 8,8% 

9 3,7% 

10 3,3% 

Ns/Nc 3,9% 

Total 100% 

PROMEDIO  4,64 
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¿Qué imagen personal tiene de las siguientes figuras 
políticas? 

Opción 
Muy 

buena 
Buena Regular Mala 

Muy 
mala 

No lo 
conozco 

Ns/Nc 

Mauricio MACRI 12,0% 32,2% 21,9% 11,7% 14,5% 1,8% 5,9% 

Daniel SCIOLI 7,4% 30,1% 28,7% 17,1% 8,9% 2,6% 5,2% 

Sergio MASSA 9,0% 27,7% 27,4% 13,9% 10,5% 5,0% 6,5% 

Hermes BINNER 3,7% 24,5% 26,3% 12,9% 4,1% 21,0% 7,5% 

Julio COBOS 7,0% 19,6% 27,7% 18,2% 11,4% 8,6% 7,5% 

Florencio RANDAZZO 5,0% 18,6% 27,0% 18,2% 10,0% 12,4% 8,8% 
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7,0% 

9,0% 

7,4% 

12,0% 

18,6% 

19,6% 

24,5% 

27,7% 

30,1% 

32,2% 

27,0% 

27,7% 

26,3% 

27,4% 

28,7% 

21,9% 

18,2% 

18,2% 

12,9% 

13,9% 

17,1% 

11,7% 

10,0% 

11,4% 

10,5% 

8,9% 

14,5% 

12,4% 

8,6% 

21,0% 

8,8% 

7,5% 

7,5% 

6,5% 

5,2% 

5,9% 

Florencio
RANDAZZO

Julio
COBOS

Hermes
BINNER

Sergio
MASSA

Daniel
SCIOLI

Mauricio
MACRI

Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala No lo conozco Ns/Nc

¿Qué imagen personal tiene de las siguientes figuras 
políticas? 
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IMAGEN PAPA FRANCISCO 

64,5% 24,1% 6,4% 

2,5% 

0,8% 

1,7% PAPA
FRANCISCO

Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala Ns/Nc

88,6% 6,4% 

3,3% 

1,7% 
PAPA

FRANCISCO

Positiva Regular Negativa Ns/Nc

Imagen CONSOLIDADA 
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1,1% 

17,7% 

58,4% 

22,8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ns/Nc

Que el
Kirchnerismo
gane o pierda

ME DA LO MISMO

Yo quiero que el
Kirchnerismo

PIERDA

Yo quiero que el
 Kirchnerismo

GANE

¿Cuál es su posición frente a las próximas 
elecciones ejecutivas de 2015? 

SOBRE LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES 2015 

Opción % 

Yo quiero que el 
 kirchnerismo GANE 22,8% 

Yo quiero que el 
 kirchnerismo PIERDA 58,4% 

Que el kirchnerismo gane 
o pierda ME DA LO MISMO 17,7% 

Ns/Nc 1,1% 

Total 100% 
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3,5% 

1,9% 

13,2% 

39,8% 

32,5% 

9,1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ns/Nc

Mucho peor

Peor

Igual

Mejor

Mucho mejor

¿Cómo cree que estará el país después de 
las elecciones 2015? 

Opción % 

Mucho mejor 9,1% 

Mejor 32,5% 

Igual 39,8% 

Peor 13,2% 

Mucho peor 1,9% 

Ns/Nc 3,5% 

Total 100% 
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1,5% 

14,9% 

21,0% 

62,6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ns/Nc

Tengo dudas

No

Sí

¿Para usted, el ciclo político del 
kirchnerismo está agotado? 

Opción % 

Sí 62,6% 

No 21,0% 

Tengo dudas 14,9% 

Ns/Nc 1,5% 

Total 100% 

Encuesta de Opinión Pública en la República Argentina 

SOBRE LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES 2015 



Avenida de Mayo 1410 4º Of. 37 - (C1085ABR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel.: (011) 5218-7777/78/79 
www.giacobbeconsultores.com | info@giacobbeconsultores.com | @GiacobbeOP 

58,2% 

1,0% 

2,6% 

2,9% 

10,7% 

24,6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ns/Nc

Julián DOMÍNGUEZ

Aníbal FERNÁNDEZ

Sergio URRIBARRI

Florencio RANDAZZO

Daniel SCIOLI

INTERNAS ABIERTAS A PRESIDENTE 2015 
FRENTE PARA LA VICTORIA 

Opción % 

Daniel SCIOLI 24,6% 

Florencio RANDAZZO 10,7% 

Sergio URRIBARRI 2,9% 

Aníbal FERNÁNDEZ 2,6% 

Julián DOMÍNGUEZ 1,0% 

Ns/Nc 58,2% 

Total 100% 
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60,6% 

4,3% 

9,2% 

10,6% 

15,3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ns/Nc

Ernesto SANZ

Elisa CARRIÓ

Julio COBOS

Hermes BINNER

INTERNAS ABIERTAS A PRESIDENTE 2015 
FRENTE AMPLIO UNEN 

Opción % 

Hermes BINNER 15,3% 

Julio COBOS 10,6% 

Elisa CARRIÓ 9,2% 

Ernesto SANZ 4,3% 

Ns/Nc 60,6% 

Total 100% 
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19,4% 

3,6% 

9,8% 

19,4% 

19,4% 

28,4% 

0% 10% 20% 30%

Otro

Jorge ALTAMIRA

Hermes BINNER

Daniel SCIOLI

Sergio MASSA

Mauricio MACRI

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 2015 

Opción % 

Mauricio MACRI 28,4% 

Sergio MASSA 19,4% 

Daniel SCIOLI 19,4% 

Hermes BINNER 9,8% 

Jorge ALTAMIRA 3,6% 

Otro 19,4% 

Total 100% 
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Sergio MASSA Vs. Mauricio MACRI 

10,9% 

23,7% 

29,8% 

35,6% 

0% 10% 20% 30% 40%

Ns/Nc

Voto en Blanco / No Voto

Sergio MASSA

Mauricio MACRI

ESCENARIOS DE SEGUNDA VUELTA 

Opción % 

Mauricio MACRI 35,6% 

Sergio MASSA 29,8% 

Voto en BLANCO / No vota 23,7% 

Ns/Nc 10,9% 

Total 100% 
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Sergio MASSA Vs. Daniel SCIOLI 

13,2% 

22,1% 

29,2% 

35,5% 

0% 10% 20% 30% 40%

Ns/Nc

Voto en Blanco / No Voto

Daniel SCIOLI

Sergio MASSA

ESCENARIOS DE SEGUNDA VUELTA 

Opción % 

Sergio MASSA 35,5% 

Daniel SCIOLI 29,2% 

Voto en BLANCO / No vota 22,1% 

Ns/Nc 13,2% 

Total 100% 
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Mauricio MACRI Vs. Daniel SCIOLI 

15,3% 

18,6% 

27,7% 

38,4% 

0% 10% 20% 30% 40%

Ns/Nc

Voto en Blanco / No Voto

Daniel SCIOLI

Mauricio MACRI

ESCENARIOS DE SEGUNDA VUELTA 

Opción % 

Mauricio MACRI 38,4% 

Daniel SCIOLI 27,7% 

Voto en BLANCO / No vota 18,6% 

Ns/Nc 15,3% 

Total 100% 
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2,3% 

50,8% 

25,2% 

21,7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ns/Nc

Creo que NO

No lo sé

Creo que SÍ

SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL 

Opción % 

Creo que SÍ 21,7% 

No lo sé 25,2% 

Creo que NO 50,8% 

Ns/Nc 2,3% 

Total 100% 

¿Cree usted que Axel Kicillof reúne las condiciones 
necesarias para ser ministro de Economía de la Argentina? 

Encuesta de Opinión Pública en la República Argentina 

% 

66,0% 

18,6% 

11,6% 

3,8% 

100% 

SÓLO ENTRE 
QUIENES 

QUIEREN QUE EL 
 KIRCHNERISMO 

GANE 
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4,0% 

62,6% 

33,4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ns/Nc

Estoy en
desacuerdo

Estoy de acuerdo

¿Estaría usted de acuerdo con la idea de ciertos funcionarios del 
Gobierno Nacional de adelantar las elecciones presidenciales? 

Opción % 

Estoy de acuerdo 33,4% 

Estoy en desacuerdo 62,6% 

Ns/Nc 4,0% 

Total 100% 
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SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL 

% 

22,5% 

72,3% 

5,2% 

100% 

SÓLO ENTRE 
QUIENES 

QUIEREN QUE EL 
 KIRCHNERISMO 

GANE 
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3,5% 

81,5% 

15,0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Ns/Nc

NO, no está
haciendo todo lo

posible

SÍ, está haciendo
todo lo posible

¿Cree usted que el Gobierno Nacional está haciendo 
todo lo posible para luchar contra el narcotráfico? 

Opción % 

SÍ, está haciendo todo lo posible 15,0% 

NO, no está haciendo todo lo posible 81,5% 

Ns/Nc 3,5% 

Total 100% 
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% 

46,0% 

50,2% 

3,8% 

100% 

SÓLO ENTRE 
QUIENES 

QUIEREN QUE EL 
 KIRCHNERISMO 

GANE 



Avenida de Mayo 1410 4º Of. 37 - (C1085ABR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel.: (011) 5218-7777/78/79 
www.giacobbeconsultores.com | info@giacobbeconsultores.com | @GiacobbeOP 

3,5% 

73,0% 

14,6% 

8,9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ns/Nc

Debería renunciar
al cargo

Debería pedir
licencia

Debería quedarse
en el cargo

¿Cómo cree usted que debería obrar el vicepresidente 
Amado Boudou en función de su situación judicial? 

Opción % 

Debería quedarse en el cargo 8,9% 

Debería pedir licencia 14,6% 

Debería renunciar al cargo 73,0% 

Ns/Nc 3,5% 

Total 100% 
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SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL 

% 

29,1% 

29,8% 

36,5% 

4,6% 

100% 

SÓLO ENTRE 
QUIENES 

QUIEREN QUE EL 
 KIRCHNERISMO 

GANE 
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11,7% 

1,6% 

2,0% 

3,4% 

4,4% 

5,0% 

6,2% 

12,7% 

20,8% 

32,2% 

0% 10% 20% 30% 40%

Otros

De derecha

Massista

Del PRO

Radical

De izquierda

Kirchnerista

Peronista

Apolítico

Independiente Opción % 

Independiente 32,2% 

Apolítico 20,8% 

Peronista 12,7% 

Kirchnerista 6,2% 

De izquierda 5,0% 

Radical 4,4% 

Del PRO 3,4% 

Massista 2,0% 

De derecha 1,6% 

Otros 11,7% 

Total 100% 

¿Cómo se define usted ideológicamente? 
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Fecha de realización 
SEPTIEMBRE  2014. 
 
Tipo de muestreo 
Ajustado por cuotas de sexo, edad y provincia.  
 
Tamaño de la muestra 
1500 CASOS. 
 
Modalidad 
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y 
cerradas. 
 
Sistema de consulta 
Domiciliaria bajo sobre cerrado. 
 
Error muestral 
+/- 2,58. 
 

FICHA TÉCNICA 
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